makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Audi A4 2.0 2004-2007

ppryn 00124

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

o

=]

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

—

7\;

3 \

\/.-s

- Sy
KomnnekT kpenexa
1 s — [kn51x20 Ad0 M8 Twr |5 » Bont DIN 933 — 8.8 08x030 3wr
10 - ggg?a kysos. DIN 9021 M 10, = |g & |wana rposepa DIN 127 M08 |3 wr
2 / M3 151x20x6 A130 M10 2ur |7 ) ggg?a kysos. DIN' 9021 MO8 5 ;
3 / MNP 80x20x6 M10 2wt |8 . *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt

N 4

4 —T |ny 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |9 ’f,,,ﬂ LWan6a Mposepa DIN 127 M10 (4 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky nepeaHen NoABeCKU NepeaHme TOUKKU KpenneHns BToporo LLiuta 3awmTel v 3agHMe TOYKM KpenneHns nepBoro
LWLnTa 3awwTel npy nomowum MY 60x14x6 A130 M8, Bont M8x30, LWai6 8 n Mposepos 8.

2. YcTaHoBUTb Ha NpoAosbHbie 6anku nepegHen NoABECKM 3aAHNE TOYKM kpenneHusi BToporo LLvTa 3awumTel n nepegHue Toukv KpenmeHus
TpeTbero LLnta 3awmtbl npm nomowwm M3 151x20x6 A130 M10, Bontos M10x30, LLlain6 M10 n Mposepos M10.

3. YcTaHoBUTb Ha NpofonbHble Banku 3agHune Toukn kpennexusi Tpetbero Wuta 3awmTsl npu nomowwm MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLan6 8 n
'poBepos 8.

4. YCcTaHOBUTb Ha KPOHLUTENH TpyObl BO3AyXOCOOPHMKa NEepeaHIo ToUKy kpenneHus nepsoro LWuta 3awwmtel npu nomowwm KI 51x20 A40 M8,
BonTtos M8x30, LLlai6 8 n Nposepos 8.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:00:43




